GIẢI LÝ LỚP 9: ĐÁP ÁN BÀI C2 TRANG 5 SGK VẬT LÝ
Đề bài

Dựa vào số liệu ở bảng 1 mà em thu được từ thí nghiệm, hãy vẽ đường biểu diễn mối quan hệ giữa U và I, nhận xét xem nó có phải là đường thẳng đi qua gốc toạ độ hay không.

Đáp án bài C2 trang 5 sgk vật lý lớp 9

- Đường biểu diễn mối quan hệ giữa I và U:
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- Đường thẳng biểu diễn sự phụ thuộc của cường độ dòng điện và hiệu điện thế giữa hai đầu dây dẫn là một đường thẳng đi qua gốc toạ độ.
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